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1. .������9
����>�>� (ก���ก��8�0�������)�1���)
2. .����� �������0�� (ก���ก��8�0�������)�1���)
3. .�������91.���9���1ก��)3 �������	
	��''�  ( ��ก"�$�ก	� 1 �3��� )
4. .����� �4.20
5. .����������;�
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	��!�9�
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1. ��%�8�0������	
	��
�
��กE���� <��������"�$�ก	�55 ��
2. "�$��%���''�"�$.����ก������"�0'
��.����5
3. "�$�'�
0�1& 2)��'�ก&3�'��4	4�ก2�561 �7.�3��0)��'�ก ��'
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ก9� �94�:
4. "�$�'���%���''��0������
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9
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9
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 1) การขอเปดรหัสสงงาน

หนา 1/4
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&��ก/����

         3.1 .������9
����>�>� (ก���ก��8�0�������)�1���)
         3.2 .����� �������0�� (ก���ก��8�0�������)�1���)
         3.4 .�������91.���9���1ก��)3 �������	
	��''�  ( ��ก"�$�ก	� 1 �3��� ) /  ������ก��'0�
��ก��
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3 ���ก�
�,!6�'��(
)ก�� ������  �
������6ก�
���+ 

  F9=�
7�� 10,000 ��  ����
��
1�1	��'�3	
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1 ก�
�(7�8��!6�
�ก�
 
�(���8��!6���9��6

8��!6�
�ก�
 :  ����561 !���:��	ก�� �7.����5��ก1��"30 9=1��9.
���1<�� ��1��
                     -  - 
�1�1	�.3/<�1':ก��9�
�'=�����ก9�ก����I3!���: F9=�
7��)���
� 50,000 �� 

      (ก�C���I3��9.<��!���:��	ก�� 
�1F9=�
7�� 50,000 �� )
                     - "30�9�ก��.�9�.���.�7�.$1�.�	�ก��F��
���������9��6 :  ����561 
9
< � �7.����5��ก1��"30�G4��1����&'J3
9
��1� $��9=�
                       - 
�1��9ก �94�:F9=�
7�� 10,000 ��  ���� 
��
1�1	��'�3	

                      - "30�9�ก��.�9�.���.�7�.$1�.�	�ก��F��
������
� 1. 
0�1"30�9�'
����K�>��)�ก�9
��0�.��1����39�8�0����
�ก����' (RD) F6=�"� ����
0�1"30�9�ก������9
	

   )�ก8�0)93ก�� 97
"�(GM)
2. ��I3���"��:"30����� 3 
9� ��ก����91)�ก8$��ก������9
	��I3&'J3 <��.����5�>01��"30���7�����
   
	3
9=1<�0
�.�K)

������ ���	
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1 ก�
ก�������������
���

(Credit Limit) ���ก�
�,!6

���� / BG ก��4������� ������

1 9�4�+ 10,000 ���������9��6 A 20,000

2 �+ 10,000 ���������9��6 A 40,000

3 9�4�+ 50,000 8��!6�
�ก�
 A 100,000

4 �+ 50,000 8��!6�
�ก�
 A 120,000

5 �+ 9�4�+ ���ก�� 8��!6�
�ก�
 B 20,000

���!���� : �
�3��	��������"�K/�ก�
(
����������
������(
)����ก�
*��
)��+'!(
)ก��


�!�)��+!�


�!�)��+!�


�!�)��+!�

��� ��
�'��(
)ก�� �����ก���
ก��4���������)������

     ���ก�
�,!6  = 2 ��4�	������4��+���� �*4� ������ 10,000 = ��������
��� 20,000 ���

     ��
�'��(
)ก�� = ��������
��� 20,000 ���

 2) การเปดศูนยออนไลน

 3)  ระเบียบดานการเงิน

 1) การขอเปดรหัสสงงาน(ตอ)

หนา 2/4
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2 ก�
ก�����������ก�
���24�! - ��0ก����3
1�1	�� $�ก9�
1�1	��'�3	
 (Credit Limit) .�1.�3"�$�ก	� 50,000 �� 
�4���+'!(
)ก��M�! (TRV Limit) - ��ก�C� �7)���0
1�1	� TRV �ก	�ก
$� 50,000 ��  
0�1"30�9�ก������9
	)�ก8�0)93ก�� 97
"� (GM)

    F�1.��1�� �7.91ก93 &3�
1�1	�.�1.�3� $�ก9�
1�1	��'�3	
 (Credit Limit)

3 ก�
,�2�
��(
��ก��4������� 8�0��	���.��1������.��
���กCZ:F�1��	29 
              ก��$�  A          -   
�1�1	�.3 / <�1':ก��9�
� '=��
1�1	��'�3	
 .����5��กก��A���:"30
              ก��$� B           -   "�$����9ก �94�: / ��8�0'=�����ก9� 
0�1>�����1	�ก$����กก��A���: ( CBC )
                                   -   .91ก93!���:��	ก�� � $��9=�

4 ก�
	!�!��������
��� - 
�1��9ก �94�:�4	7��
	�� $�ก9�)���
�
1�1	� �7
0�1ก��
- ��0����.��
��.��1�� 8$��@]��
��3 .�����@]��'
�'�����=����ก9��4�7�
�
).�����
9
	ก��>�����1	�
   <��4	)��C�����9
	�4	7�
1�1	��$
�ก9�
- ก��F���
1�1	�4	)��C�)�ก���
9
	ก��F��<�����
9
	ก��>�������=� &3�"30�9�ก������9
	)�ก8�0)93ก�� 97
"� (GM)

5  ก�
���ก ,.
.�.  - ��	ก 4.�.�. �>0�1	�.3����<�1':ก��9�
�
�1'=�����ก9�
   ��
���
��ก
�"

�6 4.�.� A4 = 300 �� /G�9�

6 ก�
�4������
���
��ก
�"

�6 1. ��	29 _ )�����ก'����0�
���1 4.�.�.<��
$����7�1 �7��	ก���� �78$���� <���91"�$"30)����$��
,.
.�.���
��2����4�! ��)     ������3��� ก����49�A: F�1 �ก��
ก�
(7���R*+��S�� ,.
.�. 2. ��	29 _ )�.$1���1����0�
���1 4.�.�.'1'0�1)����$����กก
$� 4 �3��� ��0 ��� �ก ` �3���
(
)2��(T     �4�7�
�
).��F0�������
$�1ก9�

3. ��	29 _ )��I3�9;>�.
K�' 4.�.�. �� �78$���� ��
9� �7 31 ����'� F�1 �ก��
    3.1 ก�C���0�
���1ก��A���: 4��.>����3"�$��.$
���1'�� '$���9� = 100 �� /G�9� 
    3.2 ก�C���0�
���1ก��A���: 4��..�;����+��<)01'
�� = 100 �� /G�9� (ก�C��ก	3��
� 
9
< ��9�8	3>��'$�.	�"�� 3< �)
    3.3 ก�C���0�
���1ก��A���: 4��..�;���9�4�+��<)01'
�� = 700 �� /G�9�
         (ก�C����=����ก9��9�.�1ก
$� 700 ��  ��0>�������=����ก9��9��4	7� <����	29 �9�8	3>��'$�.	�"�� 3< �)

7 ก�
�4�������ก
�"

�6 ,.
.�. 1. ��0!���:���"��: �กK��9ก2�.�����ก��A���: 4.�.�."
0 �7.�1.��$�1�0�� 3 �� &3�"�$
0�1.$1�� �7��	29 _
�	
��
�3�� ��)ก�
����Vก	
���� 2. ��	29 _ ��)����ก
�
).�����ก��A���: 4.�.�. �7�9� 6ก'
��'�0�'��1 ���7�8�0
�
).���9;>� ����
ก
�"

�6     �)0���0� �7 '��. �0�1F�

3.  �ก!���:���"��:����0� �7
0�1�9� 6กF0�����F0����� 9� � �
0�<
$����
�)����%���0�9� 6ก�����"�$�ก	� 3 
9�
    �9�)�ก
9�)����$��
4. ��	29 _ )�.$1���1��ก���9� 6กF0����ก��A���: 4.�.�.F�1!���:��	ก��/
9
< ����"��: ��0 8�0)93ก�� 97
"� (GM) .<
$��.��1��
    �9� �����%����)�� �ก�3���

8 ก�
*��
)��+'!(
)ก��M�! 1. >�����
K�)���
�  ���� >����<���9ก.$
��38�
��< �
2. ก�C�>����<���9ก.$
��3_  )��9ก"30)�ก8�
��< �"�$�ก	�����39�
��<��$18�0< ���	ก�� (AG)� $��9=�
3. ก��A���:'�0�'��1
9� �7 1 - 15 )$�� 
9� �7 25 <�� '�0�'��1
9� �7 16 - 31 )$�� 
9� �7 15 F�1�3���593"�
    ����
��ก����3�����
��>�������=����ก9�
4. @]��'
�'�����=�_ )93.$1 statement  �ก
0��3���
5. 
9
< � �ก��39� >�������=�
�1ก9���	29  "�$8$��!���: Online  �ก�
0�1�����ก9� 4.�.�.


�!�)��+!�

 3)  ระเบียบดานการเงิน(ตอ)

หนา 3/4
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9 �4�(
�� ก
�+������*��
)��+'!Y 1. �ก	��'�3	
� �� �7ก����3 <
$"�$�ก	� 7 
9� 8�
��< ��3�1 25%
�ก����
������� 2. �ก	� >7 
9� <
$"�$�ก	� 15 
9� 8�
��< ��3�1 50%
(
)!)�����+�ก�����) 3. �ก	� 15 
9� 8�
��< ��3�1 ��%� 0% ("�$��ก��)$��8�
��< �)

10 ก�
�
���
��+'!Y�
��*��
) 1. ��	29 _ )��I3&'J3 9� � �7"�$��ก��>����'$����=����ก9��9�
2. �)0���0� �7@]��'
�'�����=�_ )�
	3
�� �1& �!94 :����� 3 
9�
3. ��ก"�$.����5
	3
$�"30 @]��'
�'�����=�)���ก��91.�� 561
9
< � <�� 8�0'=�����ก9�

11 ก�
$�ก
)��� Code  1. �'�3	
�	�	
�
K�

 2. '0�1>�������=��ก	��'�3	
� ��

12 ก�
(7� Code $��
  1. �����=����ก9�'0�1>�����ก	� 60 
9�
 2. 
9
< ���'
�����.1':F�����ก)�กก����%�
9
< �

������ ���	
��
����

1 ก�
!����������	�����ก .����5��7����7�1F�����ก)�กก����%�
9
< �"30  9=1��=
   - 
0�1"30�9�'
����K�>��)�ก8�0��	��� �7.�1ก
$� 1 ��39� 4�0���9
��0�.��1��
0�.91ก93

2 9�4�+������4������� ��ก"�$��ก���'��7��"�
F�18�1��
$����7�1��%������
�� 5 �3���
9
< �)�5�ก����7��.5�����%� W 
��ก"�$��ก���'��7��"�
F�18�1����%������
�� 6 �3��� )��I3.5�����%� T 

3 �+��+'!(
)ก��M�!�
��*��
)

4 ก�
/�
��ก/ (����ก ��	29 _ .����5��0��ก  ������3��ก j671
9
< �/ 8�0��	��� �ก��39����7�
1. ��ก��ก�� �� �7 �)�	
  9=1
$�8�0������ก9��9�  <��/ ������	29 _
2, ��ก��ก�� �� �78	3กk�������/ F0��91'9� �7ก����3 
��.9;;�<
$1
9=1
9
< �
3. ��4l
	ก����9���%��k	�+ก2:
$���	29 _  ������ก��ก�� ���9���)ก$���0�ก	3'
���.�����
   
$���	29 _  ����
$�ก���91'9��9;>� ��1����.��1��

���!���� : ����2�ก�+ก�
��������),���2�6	
���[22
����
[2��'�

���!���� - �������!	���$��)������

�$��) A = (ก��

�$��) S = ��+'!�
��*��
)�ก����
��� 
)��(7� Auto

�$��) F =  ��+'!�
��*��
)�ก����
��� - 
��������ก�
��ก�������$V�������

�$��) N = ��+'!�
��*��
)�ก����
��� - ��ก�������$V�������

�$��) G =  ��+'!�
��*��
)�ก����
��� - ��ก�������$V���
�'��(
)ก�� ��)���ก���ก�
�,!6�������+'!

�$��) W = (7�������2�ก9�4�+!��	�!�ก�� 5 �����

�$��) P = 
�,�2�
�� / 
)���*����
��

�$��) T = (7�$��


�$��) L = ��+'!�
��*��
)�ก����
��� - �4�cd�!กe���!


9
< �)�5�ก��9�.5�����%� L ก�C� �7�����=����ก9��9�'0�1>���� 
$����7�1 <��.�7���.��


�!�)��+!�


�!�)��+!�

4) การพนสภาพตวัแทน

 3)  ระเบียบดานการเงิน(ตอ)

หนา 4/4
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1 ����
���
 1.1 ������	�
��
��
��������
������
���
��ก���������	������
� �	�����!"�
���#$�%
�ก��	�

��
ก�
!"�
���#$�%
�ก�� (�'ก����#  15 �)� 25 ����'ก�����)�
��	�
ก"����!"�
���#$�%
�ก�� 
�����
������
���
�'ก����#  15 ��������,���% (��$��#$-��.	���������� 8 .�
���#��%0���	��"��
��	�����/�������)
1.2 ก
2#	�����!"�
���#$�%
�ก���ก����
��	
�กก��� 15 ��� 34��
���
�'ก
�������
����
������
���

�������� : ����
���
�# ,4ก
������� (,��
#) ������ ����กก
2#!"�
���#$��ก����
��	���
 ���"�����ก�
�������.�
����5!#,���%
�
� �
#ก�
!"�
���#$�%
�ก��-���
�,����%6��# �
#��
����)�� �	���$��#$������������ก
2#�%6�ก�
���
��!"�
�
���3���ก�
	��	�
���78��ก9�
�� (�,��� L)

2 ����
����� ��	�������
� 1. ก
2#�# 
#��#$�����!"�
��)�	������
����
��;<�
���-�=��#$
!�����"�#�$
�%��&
#ก��       1.1 �������# 	��ก��	������# �%6���#$ 
��

��3��!�� 50% �����#$�����!"�
� 

            �!�� ,��34�����
�ก�
�%6���#$ 34����ก�
����� 
��3��!�� 50%
      1.2 �������# ������@$��%��,@��4��'� 
��

��3��!�������# ��)�� 50% ����A)# �	"������)�����ก��
      1.3 ก�
!"�
���#$���ก)��� ��ก
��"����ก�
��ก��ก����
���
 �
����ก���	ก)��� �C 
            -��.	�ก�
�"��������������
      1.4 
�����)�.�ก�
�"�����ก�
��ก��#$	�
������ ����
� 
��ก��#$�����ก����
���
��� Upline
            �
� ���#$��������������ก����'�
�
���ก��ก��� 150 ��� (�%6��������	�
��
��
���)
(ก
2#�# �
���
�
,	��	�
��ก����������
��"���� .�
�����)��# ก"������	��	�
�=� 
�	�
��ก34��$"�%
�ก��)
2. ก
2#	���������
��;<��������
���-�=��#$ ����
�K������������������
��)���#���ก# ��ก��ก�

���-�=��#$
    ,@�34��$"�%
�ก�� �)���ก)4ก��#$3�����!"�
������@ ����.��)��
�K�����	��	�
�)��-��.� 45 �������
����
��
    �
�K�����"���#$�# ��)���"�����ก�
	�
��� 1.1 - 1.3 	���%
3. ก
2#�# �
���
�
,	��	�
��ก����������
��"����.�
�����)��# ก"���� ���78������'
��#$����"�����ก�

   ��ก����
���
	�
�)�ก�ก2MN��� 1.1 - 1.4
4..�ก
2#�# �
���
�
,��ก����
���
.�	"������.�	"��������@ ���� .����ก��ก	"�������# 	���
��3��!��
    �# ����4��A)# ���)�����ก��
5. ��ก�
�K�����
��!"�
���#$��ก	������
��"����	�
�����#$ �
�K�����"�����ก�
�������
���
.���������������
    	�
��������# ,4ก��ก���-��.� 7 ����"�ก�
 �����ก����# 78��ก�
�������
���
� ��

������ ���	
��
����

1 �&(���������� (Level 2) 34�����
�ก�
 (AG) ������ 50,000 ���/�����
(Level 3) 34����ก�
����� (UM) ������
�
��$������� 100,000 ���/�����
(Level 4) 34����ก�
�#
 (TM) ������
�
��$������� 300,000 ���/�����
(Level 5) 34��"����ก�
78�� (DD)  ������
�
��$������� 750,000 ���/�����
(Level 6) 34��"����ก�
��	 (AD) ������
�
��$������� 2,000,000 ���/�����
(Level 7) 34��"����ก�
-�� (RD) ������
�
��$������� 3,000,000 ���/�����
(Level 8) 34����ก�
�� ��% (GM) ������
�
��$������� 5,000,000 ���/�����

2 ก�

�ก)�!*��#���"����

�$
�
���
���	��


���#��+��


�กK�������	�
�%Y��
��3)��� �	�)�	"������


#��+��&,�����!���
���$
�
���
���	�� (L3 - L8) �
���3 
 1 �+���� 2562

 


���#��+��

 1)  ระเบียบดานการเงิน

 2) การรักษาสถานะ / ปรับตําแหนง

หนา 1/4



������ ���	
��
����

3 ก�
&
�����������"���� (1) �%6�34����ก�
����� (UM)  - 3)���
�
��$��#
����
�����ก��� 100,000 ���/����� �%6�
�����)� 3 �����	����� ��ก��
                                               - 
#	�����.����ก����������� 3 
���
(2) �%6�34����ก�
�#
 (TM)       - 3)���
�
��$��#
����
�����ก��� 300,000 ���/����� �%6�
�����)� 3 �����	����� ��ก��
                                                - 
#������.	����ก���
�����ก��� 2 ������
                                               - �������)�ก
#3)����
��ก��ก���70% ���3)���
�
��$�������
(3) �%6�34��"����ก�
78�� (DD)      - 3)���
�
��$��#
����
�����ก��� 750,000 ���/����� �%6�
�����)� 3 �����	����� ��ก��
                                                - 
#������.	����ก���
�����ก��� 2 ������
                                                - �������)�ก
#3)����
��ก��ก���70% ���3)���
�
��$�������
                                                - ��ก34����ก�
�#
������������ 1 ������
                                                - 3���ก�
��

�)�ก�4	
34��"�
(4) �%6�34��"����ก�
��	 (AD)        - 3)���
�
��$��#
����
�����ก��� 2,000,000 ���/����� �%6�
�����)�
                                                      �
�����ก��� 3 �����	����� ��ก��
                                                - 
#������.	����ก���
�����ก��� 2 ������
                                                - �������)�ก
#3)����
��ก��ก���70% ���3)���
�
��$�������
                                                 - ��ก34��"����ก�
78��	��	�������������� 1 ������
                                                - 3���ก�
��

�)�ก�4	
��ก�
���

(5) �%6�34��"����ก�
-�� (RD)       - 
#���'���.�	"������ 34��"����ก�
��	 �
�����ก��� 6 �����
                                                - 3)���
�
��$��#
����
�����ก��� 3,000,000 ���/����� 	����� ��ก��.� 3 ������'�����
                                                     ก���=���
2�%
���)� ��	"������
                                                - 
#������.	����ก���
�����ก��� 2 ������
                                               - �������)�ก
#3)����
��ก��ก���70% ���3)���
�
��$�������
                                               - ��ก34��"����ก�
��		��	�������������� 1 ������
                                               - ��#$�%
�ก��-�������ก����
��	��$��#
��� �
��ก�� 0.25%
                                               - 3���ก�
��

�)�ก�4	
��ก�
���

(6) �%6�34����ก�
�� ��% (GM)     - 
#���'���.�	"������ 34��"����ก�
-�� �
�����ก��� 12 �����
                                                - 3)���
�
��$��#
����
�����ก��� 30,000,000 ���/����� .�!���
�����)� 6 �����
                                                     ก���=���
2�%
���)� ��	"������ �)�	����
�����ก��� 5,000,000 ���/����� 
                                                     .�!���
�����)� 3 ������'�����ก���=���
2��"�����
                                                - 
#������.	����ก���
�����ก��� 2 ������
                                                - �������)�ก
#3)����
��ก��ก���70% ���3)���
�
��$�������
                                                - ��ก34��"����ก�
-��	��	�������������� 1 ������
                                                - ��#$�%
�ก��-�������ก����
��	��$��#
��� �
��ก�� 0.25%
                                                - 3���ก�
��

�)�ก�4	
��ก�
���


4 ก�
&
�������"���� 1 
#3)���	 "�ก��� 80% ����%Y��
��	������� �
� ��"���2�%6�3)�����$�%Z
2 =���
2�%
���'ก 12 
������� �# �"�
�	"��������$�C

5 �����"7�

 5.1 ��ก���	��!������ 1 ���
��3)	����� 	�
��	
��# �
�K��[ ก"����
 5.2 ��กก�
	������ 2 ���
�����ก�
	)���%6�����
���
�#
���.������� 	�
��	
��# �
�K��ก"�����"��
���	�)�	"�������
���


3 ���
�����ก�
	)���%6������ ก
2#��
�
,�
���
�#
����%6��%	�
�%Y��
���# �
�K��ก"����


���#��+��

 2) การรักษาสถานะ / ปรับตําแหนง(ตอ)

หนา 2/4



������ ���	
��
����

1 ก�
9���
�� 1.��
�
,�� ��
� �������������������� ���
:��3�
!�������+��ก��    1.1 ���
�����
�����
��ก34��
���
�# �4�ก��� 1 
������ก��$����������

   1.2 34��
���
�4��'�����ก�
	)�����������(34����ก�
�� ��% GM) �%6�34���'
�	�

2 ก�
9���
��	
��!����� �
���
�
,�"�����ก�
���.��'กก
2#  �ก���� 
1. 	������# ���
#�,����%6� W �=
���
�
#3)���	����� ���ก��ก��� 5 ����� �)��
����
    
#%]5���
� ����#$�%
�ก��-������!"�
�
2. 	������# �%)# ���,����%6� T  

3 ก�
9���
����������ก�$
�
���
 1. ��
�
,��������������"��� �����
�K��[
3�!�����;
���ก���"���� 2. �%6��%	�
ก�
��'
�	����34��
���
������ก�
	)��

4 ก�
9���
��9�����!���	���
�)�7< �
�K��[ ��
�
,=���
2��������������������ก�
=���
2�	�
���
��
���


5 �7ก�����97) ก
2#
#ก�
!�ก!��.��
#ก�
�������������  ���ก�
����3)	������# �#ก��� �!��ก�
����
	"�������# �4��@$� �
��3)	������# �4�ก����# ��
�����	�
	"�������# �"�
���4�

5.1  34��# !�ก!�� ��������
�%�7+� 1 : ,4ก��ก����
���
 (�
�
�
�����

�!!� � �)�����
���
�"���ก���)
                                �%6�
�����)� 3 
����5!#  �����ก
��������
ก�# %
�ก0���
3��
��������
�%�7+� 2 :  .��=���-�=��กก�
�%6�	�����/ 34��
���
����
�K��[

5.2  34��# ,4ก!�ก!��/ ��������� .��=���-�=��กก�
�%6�	�����/ 34��
���
����
�K��[
�������� : ������ก�+ก�
!��!��"�#;�!$��=	
��7>��
���!
>�!�%�

������ ���	
��
����

1 ก�
��������!��	�����ก ��
�
,�� ��
� ����)���ก��กก�
�%6�	�������� ��$��#$
   - 	������
�����
��<�!����ก34��
���
�# �4�ก��� 1 
���� =
��
�������������	�����ก��

2 ����+�������������� ��ก�
�
#ก�
��)� ��������3)���	����� ���%6�
�����)� 5 �����	�������,4ก�%)# ���,����%6� W 
��ก�
�
#ก�
��)� ��������3)����%6�
�����)� 6 ����� ��%_��,����%6� T 

3 �+��+%�&
#ก��:���
�� ��
# 	�������,4ก%
���,����%6� L ก
2#�# 
#��#$�%
�ก��-������!"�
� 	����� �� �)��
 "���
�

4 ก�
3�
��ก/ &����ก �
�K��[ ��
�
,.����ก  �
��%)���ก ;@ �	�����/ 34��
���
�'ก
����ก
2#
1. 
#ก�
ก
��"��# �'�
�	 ��$�	��34����%
�ก��-��  �)�/ �
���
�K��[
2, 
#ก�
ก
��"��# 3��ก0
���#��/ ����������# ก"���� 	�
��55��	��	�$�	�����
3. 
#=`	�ก


����%6�%0�%]กKN	���
�K��[  �
��
#ก�
ก
��"�������ก��.���ก�����
��#����
   	���
�K��[  �
��	��ก�
��������5!��#
���.�������

�������� : ������ก�+ก�
!��!��"�#;�!$��=	
��7>��
���!
>�!�%�


���#��+��


���#��+��

3) การโอนยายสายงาน

4) การพนสภาพตวัแทน

หนา 3/4



������ ���	
��
����

1 ���"����7+��+!�7@�A��

�� 34��
���
�# 
#���a����
�������ก �)���	
��"��
���	�)�	"������ ก"��������#$

"�#���
�<7+���

�� 1.1) Level 5 /34��"����ก�
78�� (DD)    : ���
�� X% ��ก3)���
�
����������# ��ก��ก�������)�ก

1.2) Level 6/ 34��"����ก�
��	 (AD)     :  ���
�� X% ��ก3)���
�
����������# ��ก��ก�������)�ก

1.3) Level 7/ 34��"����ก�
-�� (RD)    : ���
�� Y% ��ก3)���
�
����������# ��ก��ก�������)�ก

1.4) Level 8/ 34����ก�
�� ��% (GM)        : ���
�� Y% ��ก3)���
�
����������# ��ก��ก�������)�ก

�������� : �
��
����ก�����
���� X = 0.30% ��� Y = 0.20% ��������


2 ���ก�กBC=ก�
���� �������%6� 3 ก
2# ����#$

2.1)  ก
2#�#  Down Line %
���)� ��	"�������@$�
�����ก��ก�� Up Line : 

       : Up Line �����
��3)	�����	�
��	
��# ก"����.���� 1

2.2)  ก
2#�#  Down Line %
���)� ��	"�������;� Up Line �@$��% 1 (��@ �) ��$� :

       : Up Line �����
��3)	�����.��"�����=#�� 50% �����	
��# ก"����.���� 1

2.2)  ก
2#�#  Down Line %
���)� ��	"�������;� Up Line �@$��% 2 (���) ��$� :

       : Up Line ���
����
��3)	���������ก����ก3)������ Down Line �#ก	���%

3 �������	ก�
�����B����� ���"���2�%6��	�)�ก
2# ����#$

!���
�� Up Line 3.1)  ก
2#�#  Down Line %
���)� ��	"�������@$�
�����ก��ก�� Up Line : 

       : 3)�����$��
���� Down Line �������,4ก���
�
�%6�3)������ Up Line

3.2)  ก
2#�#  Down Line %
���)� ��	"�������;� Up Line �@$��% 1 (��@ �) ��$� :

       : 3)�����$��
���� Down Line ���
�,4ก�"��%���
�
�%6�3)������ Up Line �#ก	���%

�
����	'  1.3)�����$��
���� Down Line ��,4ก�"��%���
�
�%6�3)������ Up Line ����#ก�
�$� ��ก Up Line ��
�
,

                   �
���3)����)�ก)��
�
#	"����������ก�� Down Line

2.��
��
����������)�ก�
���3)�������$��'�����#  ��ก Down Line ��
�
,�	���	�;� Up Line �%,@� 2 ��$�

                   ;@ �,���%6�ก�
��ก����������
�4
2N

4 �������	ก�

�����!���!
�� 34��
���
�# 
#���a�f���
����������
�
 	���
#�'2�
��	� ����#$

4.1)  
#�,����%6�%
ก	� (Active) 

������ ���	
��
����

1 ก�
3�
�
�ก 34��
���

����34����ก�
�� ��% ��
�
,
��3)%
���!�N�%6�

�ก��� .�ก
2#	���%�#$
1.��#�!#��	
2.�'==)-�=,��
��$��!�� (���
�����
��<���ก�=��N)
3. �
���
�
, �
���
���4�.��,����# ��%0���	�-�
ก�����	�
������# ���
���	��	�$��#ก	���%

2 �$

���
�ก �����	�
ก9�
��

3 ��&
#9� �=7+�!�������� 1.����
���
�# �ก����ก��
��
���������
�&I��
�ก 2.�����ก������

4 
#�#���������J 12 
�������
5 �������	 ก
2#
#ก�
��ก������.���
��
������
 3)	�����.�������ก��������ก�%��,4ก	����ก��กก�
�"���2


���#��+��


���#��+��

 6) การโอนผลประโยชนเปนมรดก

 5) คาสงเสริมกรณีมีการแยกสายงาน (คาแยก)

หนา 4/4


